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まだまだ残暑の残る８月２６日にスタートした二学期も１２月２３日が終業式となりま

した。学期の中では最も長い学期であり、行事や校外活動など普段の授業に加えてたくさ

んの活動がありました。それぞれの活動をとおして子どもたちはまた一段と成長しました。

個々の成長について一学期は通信票の所見欄への記入という形でお伝えしましたが、二学

期は個人懇談の中でお伝えさせていただきました。終業式の日に持ち帰る通信票とあわせ

てお子さんの頑張りや成長を褒めてあげてください。また、これからの目標についても一

緒に話し合っていただけるといいと思います。個人懇談では担任の都合により急遽日程変

更をさせていただいた学級もありました。急な変更でお仕事等ご迷惑をおかけしたところ

もあったと思いますが、ご理解とご協力をいただきありがとうございました。 

今学期も保護者の皆様、地域の皆様には子ど

もたちの学びを様々な形で支えていただきまし

た。心より感謝申し上げます。１２月２４日か

ら１月９日までは冬休みとなります。年末年始

は交通量も増えます。交通安全に気をつけて楽

しい冬休みを過ごして欲しいと思います。また、

大掃除など家族の一員として年齢に応じてお家

の仕事ができる機会もあるかと思います。学校

ではできない体験を是非して欲しいと思います。 

それでは皆様良いお年をお迎えください。 

 

 

 

人権週間の期間中の１２月８日（木）人権集会を行いました。今年度はリモートでの集

会でした。人権教育主任から人権という言葉についての説明のあと、「一人一人の良さを

認め合い、お互いを大切にしよう」と、金子みすゞさんの「わたしと小鳥とすずと」の詩

を紹介しました。そのあと１１月の月の歌として各学級で歌ってきた「すばらしい言葉」

の歌を全校で歌いました。「ありがとう」のことばをたくさん交わし合える城北小になる

といいと思います。 

地域の蕪山（かぶやま）さんが冬に
向けて植え替えてくださった葉ボ
タンに雪が積もりました。 



校長からは６年生が総合的な学習で平和について学ぶ中で出合ったという「平和ってど

んなこと？」という絵本を読みました。その本の最

後に「平和ってどんなこと」「きみとぼくはともだ

ちになれるってこと」というところがあります。 

きみはぼくを、ぼくはきみを大切にできるのが友

だち、みんながお互いを大切にすること、そのこと

を難しい言葉で「じんけんそんちょう（人権尊重）」

といいます。と話しました。 

お互いを大切にできるクラス、日本、世界、それ

が平和なクラス、平和な日本、平和な世界と言えるのだと思います。みんなが平和に過ご

せたとき、みんなきっと「笑顔」になれると思います。 

６年生が音楽会と学習発表会で歌った「地球星歌」と

いう歌の中に「愛する思いが地球へと広がる」というと

ころがあります。これは言い換えれば相手を「大切にし

たいという思い」が地球へ広がるようにということでは

ないかと思います。そして「あなたの笑顔のために」と

いうところがあります。お互いを大切にしてみんなが笑

顔になれる世界になりますようにという思いを込めて

６年生が歌ってくれました。 

会の後にはこの歌をもう一度聴いてもらいました。 

この機会を通して自分も周りの人も大切にしてみんな

が「笑顔」になるためにできることについてみんなで考えていって欲しいと思いました。 

 

 

 

職員室前に掲示してある「城北小学校ホームページ」の行事写真も、壁いっぱいになってき

ました。（詳しくは城北小学校ホームページでご覧ください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

二学期の思い出を振り返ってみましょう。→裏面へ 

人権について考えたことをたくさ

んの人が、標語にしてくれました。 



 それぞれの学年部で、二学期の思い出の活動をあげてもらいました。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年 生活科「秋祭り」 ２年 生活科「おもちゃ教室」 

３年 体育科「表現運動発表会」 ４年 社会科「佐陀川見学」 

５年 総合的な学習「心のバリアフリー発表会」 

６年 音楽会（練習風景より） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（12 月末現在の予定ですので変更する場合があります。） 

 

 

 

 

 

 

ひかり・こだま 自立活動  

保健 ・給食  

○ ５日（木）トイレ清掃(8:30-)業者による             ○１９日（木）フッ化物洗口 

○１０日（火）3 学期始業式（給食なし）              ○２４日（火）ＰＴＡ常任委員会 19：00～ 

○１１日（水）校区あいさつデー ３時間授業（給食なし）      ○２５日（水）委員会 

○１２日（木）給食開始 通常授業スタート フッ化物洗口      ○２６日（木）フッ化物洗口 

○１７日（火）ＳＣ来校日                       ○２７日（金）６年授業公開日 

○１８日（水）クラブ                       ○３１日（火）6 年薬物乱用防止教室 

 

給食の残菜を減らそう週間に取り組んだ城北小の子どもた

ちに、給食センターの方からメッセージが届きました。 

歯科衛生士をめざす学生さんから歯の大切さに

ついて教えていただきました。 

「ひかり屋さん」の準備中 

「ツリーを飾ろう」の飾り作り 

ソーシャルスキルトレーニング中 

「わくわくウインターパーティ」で使うゴム鉄

砲の作り方をタブレットで調べ中 


